

Bergmannsverein "Glückauf" 1885 e. V. Südwestdeutsche Salzwerke AG, Heilbronn Salzgrund 67, 74076 Heilbronn

### EINTRITTSERKLÄRUNG

| Name, Vorname                                 |   |
|---|---|
| geboren am:                                   |   |
|   |   |
| Straße:                                       |   |
| PLZ/Ort:                                      |   |
| E-Mail-Adresse(n)                             | ) <sup>1</sup> :  |
|   |   |
|   |   |
| erklärt seinen Beit                           | ritt als Mitglied beim  |
| Bergmannsverein                               | "Glückauf" 1885 e. V.   |
| Die Datenschutzinfo<br>dieser Eintrittserklär | ormationen im Zusammenhang mit ihrem Eintritt finden Sie auf Seite 2<br>rung. |
| <sup>1</sup> Bitte beachten Sie               | dort den gesonderten Hinweis zur Verwendung Ihrer E-Mail-Adresse.             |
| Mitgliedsbeitrag: J                           | ährlich EUR 10,00   |
| Eintrittsdatum:                               | <del></del>   |
|   |   |
|   |   |
| Datum   | Unterschrift  |

# Datenschutzinformationen des Bergmannsverein "Glückauf" 1885 e. V. im Zusammenhang mit der Eintrittserklärung

Ihre personenbezogenen Daten, wie in der Eintrittserklärung von Ihnen angegeben, werden ausschließlich im Rahmen der Mitgliederverwaltung verwendet und nicht an Dritte weitergegeben. Die Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten basiert auf Art. 6 Abs. lit. b DSGVO, d. h. auf einem Vertrag (Eintrittserklärung zur Vereinsmitgliedschaft). Die mit der Verwaltung des Vereins, (Mitgliederverwaltung, Beitragsverwaltung, Tätigkeiten zur Erfüllung des Vereinszwecks) verbundenen Tätigkeiten erfordern die Verarbeitung der von Ihnen angegebenen personenbezogenen Daten. Wenn Sie die Daten nicht in erforderlichem Umfang bereitstellen, können Sie nicht als Mitglied des Vereins aufgenommen werden.

#### Die angegebene E-Mail-Adresse verwenden wir in diesem Zusammenhang um:

- Sie über Aktivitäten des Vereins zu informieren (bspw. Bergparaden, Sonderveranstaltungen usw.)
- Ihnen Einladungen zu Veranstaltungen zukommen zu lassen

Bei Informationen, die wir Ihnen an die von Ihnen angegebene E-Mail-Adresse senden, behalten wir uns aus Gründen der Effizienz vor, diese mittels E-Mail-Verteiler zu versenden. Dies bedeutet, dass ihre E-Mail-Adresse für andere Mitglieder des Vereins sichtbar sein kann. Damit erklären Sie sich einverstanden.

#### Ihre angegebene Postadresse verwenden wir in diesem Zusammenhang um:

- Ihnen Einladungen zur Jahreshauptversammlung zukommen zu lassen
- Ihnen Einladungen zu Veranstaltungen zukommen zu lassen (bspw. Barbarafeier, Wanderung usw.)

## Ihre im Rahmen des SEPA-Lastschriftmandats zu Gunsten des Bergmannsvereins "Glückauf 1885 e. V." angegebenen personenbezogenen Daten werden ausschließlich genutzt um:

• Die Beitragsverwaltung durchzuführen. Ihre Daten werden nicht an Dritte weitergegeben.

### Datenschutzinformationen nach Art. 13 DSGVO des Bergmannsverein "Glückauf" 1885 e. V.

Die vollständigen Datenschutzinformationen nach Art. 13 DSGVO des Bergmannsverein "Glückauf" 1885 e. V. finden Sie auf der Internetseite der Südwestdeutsche Salzwerke AG unter: <a href="www.salzwerke.de/Unternehmen/Tradition-Historie/Bergmannsverein">www.salzwerke.de/Unternehmen/Tradition-Historie/Bergmannsverein</a>

Der Bergmannsverein "Glückauf" 1885 e. V. gibt Ihnen in dieser Datenschutzinformation einen generellen Überblick über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten und Rechte aus dem Datenschutzrecht. Sie finden dort ebenfalls die Kontaktadresse, die Sie für Datenschutzanfragen verwenden können.



Bergmannsverein "Glückauf" 1885 e. V. Südwestdeutsche Salzwerke AG, Heilbronn Salzgrund 67, 74076 Heilbronn

Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlungen.

#### **SEPA-Lastschriftmandat**

Gläubiger-Identifikationsnummer DE64ZZZ00001341588 Mandatsreferenz (wird separat mitgeteilt)

Ich ermächtige den Bergmannsverein "Glückauf 1885 e.V.", Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Bergmannsverein "Glückauf 1885 e.V." auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Straße und Hausnummer

Postleitzahl und Ort

IBAN

BIC (8 oder 11 Stellen)

Bank

Ort

Datum

Die Datenschutzinformationen auf Seite 2 der Eintrittserklärung des Bergmannsverein "Glückauf" 1885 e. V. habe ich verstanden.